

ROKOMETAŠI SLOVANA V DRUŽBI NAJBOLJŠIH

ROKOMET JE BREZ DVOMA V ZADNIH LETIH NAJUSPEŠNEJŠA EKIPNA ŠPORTNA PAKO NAŠE OBČINE. ŠTEVILNI USPEHI IN OSVOJENA REPUBLIŠKA PRVENSTVA V VSEH KATEGORIJAH (OSNOVNOŠOLCI KETTEJA IN MURNA TER POLJA, MOŠČANSKI GIMNAZIJI, PIONIRJI, MLADINCI TER ČLANICE IN ČLANI SLOVANA) V BLIŽNJI PRETEKLOSTI TO POTRJUJEJO

Letošnja sezona pomeni pravzaprav vrhunec. Najprej so se rokometaši Slovana presestreljivo, a zasluženo uvrstili v finale jugoslovanskega pokala in častno izgubili z moštvom Borca iz Banjaluke, aktualnim državnim prvakom. Nato so, sicer po hudem boju z vselej neugodnimi Celjani, osvojili prvo mesto v drugi zvezni rokometni ligi in se tako kot prva ekipa iz Ljubljane uvrstili v I. zvezno ligo. Uspeh je dokazal, da je bila pravilna odločitev klubske uprave o okrepitvi moštva z nekaj kvalitetnimi igralci iz drugih klubov. Čeprav so bili rokometaši Slovana že vrsto let v

samem vrhu slovenskega rokometu, prav zaradi premajhnega števila kvalitetnih igralcev niso uspeli.

Dolgoletni cilj je torej dosežen. Pred upravo in igralci pa stoji nova, še zahtevnejša naloga – dostojno prezentirati slovenski rokomet v najvišjem zveznem razredu.

Veseljelo se tudi Poljci. Rokometna ekipa Borca so zanesljivo osvojile naslov republiških prvakinj in se avtomatično uvrstile v II. zvezno rokometno ligo. Simpatičen kolektiv, z relativno kratkim stažem, ki nadaljuje svetle tradicije vevških rokometov,

je uspel z mnogo bolj amaterskim (finančno in organizacijsko) lotevanjem stvari. Jasno pa je, da zvezni razred postavlja svoje zahteve, katerim se tako velik entuziazem igralcev in dveh, treh funkcionarjev verjetno ne bo kos. Prav zato so mnjenja o sodelovanju v II. zvezni ligi močno različna. Mnenje treznih privrženec je, da ekipa letos še ni zrela za tako zahtevno tekmo. Želja igralcev pa je, in to brez dvoma zaslužijo, da sodelujejo. V tem primeru je naloga vseh družbenih dejavnikov, da kadrovske in finančne zagotove ekipi ustrezne možnosti.



Rokometašem Slovana je naposled vendarle uspelo. Moštvo že vrsto let sodi v sam vrh slovenskega rokometu, zato jim je upravičeno mesto v družbi najboljših jugoslovanskih rokometašev

ŠPORTNA REKREACIJA

Kontinuirana in organizirana oblika športne rekreacije ima iz dneva v dan več privrženec. Vse več občanov in delovnih ljudi, ki so še nedavno tega zgolj pasivno, v glavnem kot gledalci, spremljali to ali ono področje telesne kulture, se bolj in bolj aktivno vključuje.

Dovolj zgovoren dokaz izpričujeta nepričakovano velik odziv in udeležba na vseh rekreativnih tekmovanjih, katere organizira odbor za športno rekreacijo pri TTKS Ljubljana Moste-Polje. V ilustraciji: lanskega tekmovanja v kegljanju se je udeležilo 19 ekip, letos že 35, v malem nogometu pa se je število ekip z lanskega 35 povzpelo na rekordno število 50.

Vse večjemu interesu do kontinuirane športne rekreacije je prirejen celotni program odbora. Program temelji tudi na rezultatih anket, izvedene med samimi udeleženci, kakor tudi posameznimi nosilci, rekreativne dejavnosti v TOZD, TVD Partizan in KS, ki kažejo, da so zanimiveše panoge mali nogomet, kegljanje, namizni tenis, smučanje ter košarka.

V letošnjem letu so bila že izvedena tekmovanja v smučanju, namiznem tenisu, kegljanju – I. del končuje pa se spomladanski del tekmovanja v malem nogometu. Sodeluje 50 ekip, razdeljenih v 5 jakost-

nih skupin. Tak sistem zagotavlja kontinuirano aktivnost po eni strani, po drugi strani pa prestižno razpoložanje, ki tudi med rekreativci ni brez pomena.

Vrstni red po VII. kolu:

- I. skupina – Center 13 točk, Vodmat 9 točk, VP 2480 8 točk, Poljane 8 točk.
- II. skupina – Javna skladišča 12 točk, Slovenijales 12 točk, Matjaževa 11 točk, Fužine 8 točk.
- III. skupina – Volna 14 točk, Antena 12 točk, Poljane II 10 točk, Klinične bolnišnice 10 točk.
- IV. skupina – Boris Kidrič 12 točk, Savski trim 12 točk, Delo 10 točk, Ris 10 točk.
- V. skupina – VSTK 14 točk, Šaljivci 12 točk, Stara kost 10 točk, Sostro 10 točk.

Delo z mladimi se obrestuje

Pionirska ekipa nogometnega kluba Slovan se bo prvič v zgodovini kluba bojevala za naslov slovenskega prvaka. V finalni tekmi se bodo pionirji Slovana pomerili z vrstniki

velenjskega Rudarja, prvaka vzhodnega dela Slovenije.

Ta uspeh je rezultat večletnega strokovnega in organiziranega dela z najmlajšimi, saj že nekaj let uspešno

deluje pionirska šola NK Slovan.

Na poti do finala so mladi Slovanci premagali ekipo Rudarja iz Trbovelj (2:3 in 5:0), ekipo Kopra (5:4) in Rudarja iz Idrije (4:0).



Invalidsko športno tekmovanje

Invalidska komisija pri ZZB NOV občine Ljubljana Moste-Polje prireja vsako leto že od leta 1960 športno tekmovanje športnikov-invalidov, zaposlenih v delovnih in družbenih organizacijah na območju občine. Letošnja prireditel je bila nadvse množična in dobro pripravljena. Tekmovanje je sodilo v okvir prireditve občinskega praznika in Dneva borca.

V letošnjem letu je število tekmovalcev presešlo vsa dosedanja tekmovanja. Tekmovalo je 46 ekip iz 25 delovnih organizacij s 240 tekmovalci. Tekmovali so v kegljanju, balinanju in streljanju z zračno puško.

Kegljali so na štiristezni avtomatskem kegljišču tovarne Saturnus. Tekmovali so več dni. Med 22 ekipami je ekipa Petrola dosegla najboljši uspeh 2499 podrtih kegljev. Druga je bila ekipa Kolinske tovarne (2461 podrtih kegljev) in tretja

ekipa Slovenija ceste (2448 podrtih kegljev).

Najboljši posameznik je bil Genedel iz Petrola, ki je podrt 459 kegljev in je za ta svoj uspeh prejel posebno nagrado.

Balinali so na balinišču kluba Invalidi v Malenkovi št. 1. Nastopilo je 10 ekip s 40 športniki. Zmagala je ekipa z Kliničnik bolnišnice za psihijatrijo Ljubljana-Polje. Druga je bila ekipa Izolirke in tretja ekipa Invalida občine Ljubljana Moste-Polje. Člani ekipe iz Kliničnih bolnišnišnic Polje, ki je dosegla najboljši uspeh, so prejeli nagrade tudi kot posamezniki.

V streljanju je tekmovalo 13 ekip s 65 športniki. Zmagali so strelci Saturnusa s 774 krogi. Drugo mesto je dosegla ekipa Invalida občine Ljubljana Moste-Polje s 774 krogi. Tretje mesto je dosegla ekipa Gradisa TOZD – Kovinski obrati s 767 krogi. Najboljši rezultat posamezno je dosegel Stane Vršaj iz ekipe Inva-

lida, ki je prejel posebno nagrado.

Občina Moste-Polje je edina v Sloveniji, ki prireja množična športna tekmovanja članov delovnih organizacij. Prireditelji se dobro zavajajo, da je šport življenjska potreba invalidov, članom kolektivov pa pridobitev kondicije za večje uspehe na delovnem mestu.

Tekmovanje so slovesno končali. Na zaključni prireditvi so sodelovali sekretar občinske konference ZK Franc Rejc, zastopniki množičnih organizacij, podjetij in seveda športniki.

Predsednik komisije za VVI Franc Butara je v govoru poudaril, da je tekmovanje postalo zelo priljubljeno v podjetjih. Športno tekmovanje je zelo primerna oblika tovariškega zblizevanja in sodelovanja. Pričakujemo lahko, da bodo tradicijo v prihodnje nadaljevali. Zmagovalne ekipe so prejele v trajno last lepe pokale, najboljši tekmovalci pa praktična darila.

Za dobro izvedbo in organizacijo gre pohvala vsem športnikom in organizatorjem, podjetjem, zavodom in družbenopolitičnim organizacijam pa prisrčna hvala za denarno in materialno pomoč.

LOJZE KASTELIC

ZAKAJ TAKO?

Eno izmed naših dejavnosti obsega tudi delo z mladimi v krajevni skupnostih. Trudimo se, da bi mladim s terena omogočili čimbolj organiziran prosti čas, da bi jih med seboj povezovali in jih tudi družbenopolitično izobraževali. Danes imamo formalno sedem mladinskih aktivov v KS, v resnici pa se ti ne delajo tako, kot bi morali. Problemi, s katerimi se srečujemo pri našem delu, so predvsem naslednji:

– še vedno ni urejeno financiranje mladinskih aktivov v KS,

– še vedno so velike težave s prostori,

– nezainteresiranost DPM v nekaterih KS.

Zato je komisija za mladinske aktivne v KS sklenila, da bo organizirala problemsko konferenco – MA na terenu. Preden pa bomo konferenco sklicali, bi bilo treba v KS ustanoviti iniciativne odbore za ustanovitev MA na terenu. Večkrat smo zato že sklicali člane komisije, vabili pa smo tudi predsednike krajevnih skupnosti, da bi skupno skušali reševati probleme, s katerimi se srečujemo. Prav to pa je tisto, kar me še zlasti boli. Mnogim med njimi se – kot kaže – ne zdi vredno niti opravičiti za izostanek na sestanku, na katerem bi lahko bistveno pripomogli k izboljšanju stanja v zvezi z mladimi, ki trenutno vlada v krajevnih skupnostih. ig

Memorial Toneta Lokarja

V spomin na nekdanjega klubskega funkcionarja Toneta Lokarja bo košarkarski klub Slovan organiziral pionirski košarkarski turnir, na katerem bodo sodelovale reprezentance vseh moščajskih osnovnih šol.

S tem, posebej tradicionalnim turnirjem razširja klub že tako razvejano in načrtno delo z najmlajšimi.

VABILO NA LICITACIJO

AVTO MOTO DRUŠTVO MOSTE, Jana Husa 1-a, Ljubljana prodaja 6 osebnih avtomobilov znamke Fiat – Zastava 750. Licitacija bo 13. julija 1974 za družbeni sektor ob 8. uri, za zasebni sektor ob 9. uri.

Ogled avtomobilov je možen na dan licitacije, uro pred prodajo pri garažah društva.

Vse informacije dobite v pisarni AMD MOSTE, telef. 41-085.

AMD MOSTE



Prizor s telovadne akademije, ki jih občasno prireja TVD Partizan Moste

pomeni, da se društvo pripravlja samo na obletnice in proslave. Sodelujejo in trenirajo tudi za prvenstva v športni gimnastiki. Tako področje tekmovanje je bilo za dekleta 17. aprila v TVD Partizan Spodnja Šiška, kjer so naše pionirke nižjega

razreda ekipno zasedle 4. mesto, pri posameznicah pa se je na 6. do 7. mesto uvrstila Darja Pavlin. Pri srednjem razredu je bila 16. Renata Baškovič, 18. pa Barbara Kamnikar. Prvenstvo za fante je bilo 26. aprila v TVD Partizan Trnovo, kjer je TVD Partizan Moste zasedel ekipno 8. mesto; posamezno je bil od moščajskih pionirjev nižjega razreda najboljši Zlatko Fazlić, ki je bil 4., Marko Nestrovic pa 9. Pri mladincih II. razreda je bil 3. srečo Brezovar. Bil pa je tudi 8. na republiškem prvenstvu v Železničarskem domu v Spodnji Šiški.

naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Glavni in odgovorni urednik Slavko Geršica. Ureja uredniški odbor: France Fajdiga (tehnični urednik), Ivo Gajič, Alenka Lobnik, Pavle Kos, Ivan Kuhar, Milan Pritekelj (lektor in korektor), Edo Svetek, Zvone Tušak, Lučka Useničnik in Janez Zupančič. List izhaja mesečno. Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42/II, telefon 315-980, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50101-678-48043, ObK SZDL Ljubljana Moste-Polje Naša skupnost. Tisk in kličjeji tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine in občini brezplačno na dom. Rokopisov in fotografij ne vračamo!